Netzwerke und Embedded Systems

Logische Operatoren

1. Jahrgang

Bitte losen Sie die untenstehenden Aufgaben.

Logische Operatoren
Bitte fiillen Sie die folgenden Tabellen aus.

a b arb a b adb a b avb
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 1 1 0 1 1
1 0 0 1 0 1 1 0 1
1 1 1 1 1 0 1 1 1

De Morgansche Gesetze

Bitte vereinfachen Sie die folgenden Ausdriicke mit Hilfe der De Morganschen Gesetze.

ﬁ(a/\—|b) =—avb
—|(a/\—|b/\c) = —avbv—c
—((—ar—=bAa—c) v (anba—c)) = (avbvc) A (—av—bvc)

—((—avbv=c) A (av=bv—c)) = (aa=bAac) v (maAbAc)

Venn Diagramme
Bitte zeichnen Sie das Venn Diagramm des NAND Operators.




